Załącznik nr 5 do ogłoszenia o sprzedaży uproszczonej na wniosek.


Klauzula informacyjna - dotycząca danych osób, których dane są przetwarzane                              w związku z przeprowadzeniem sprzedaży uproszczonej zbędnych lub zużytych składników majątku ruchomego Nadbużańskiego Oddziału Straży Granicznej 

[bookmark: _GoBack]	Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku                                      z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanego dalej „RODO” informujemy, że:
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Komendant Nadbużańskiego Oddziału Straży Granicznej. 
adres: ul. Trubakowska 2, 22-100 Chełm, 
telefon: +48 82 / 568-50-02,
e-mail: komendant.nadbuzanski@strazgraniczna.pl. 
2. Nadzór nad prawidłowym przetwarzaniem danych osobowych w Nadbużańskim Oddziale Straży Granicznej sprawuje Inspektor ochrony danych.
Naczelnik Wydziału Ochrony Informacji Nadbużańskiego Oddziału Straży Granicznej 
adres: ul. Trubakowska 2, 22-100 Chełm,
telefon +48 82 / 568-51-20,
e-mail: iod.woi.nadb@stazganiczna.pl. 
3.  Cel oraz podstawa prawna przetwarzania. 
Pani/a dane będą przetwarzane w celu przeprowadzenia sprzedaży uproszczonej zbędnych lub zużytych składników majątku ruchomego Nadbużańskiego Oddziału Straży Granicznej, w związku z zapisami ustawy z dnia 16 grudnia 2016 r. o zasadach zarządzania mieniem państwowym.
4. Odbiorcy danych osobowych.
Dane osobowe mogą być udostępnione osobom lub podmiotom zewnętrznym, uprawnionym do tego na podstawie przepisów prawa.
5. Czas, przez który dane osobowe będą przechowywane.
Pani/a dane osobowe zawarte dokumentacji dotyczącej sprzedaży uproszczonej będą przechowywane przez czas niezbędny do przeprowadzenia sprzedaży, następnie będą archiwizowane i przechowywane zgodnie z obowiązującym prawem.  
6. Prawa osób fizycznych, których dane osobowe są przetwarzane przez Nadbużański Oddział Straży Granicznej.
W związku z przetwarzaniem Pani/a danych osobowych przysługują Pani/u następujące uprawnienia: prawo dostępu do danych osobowych, a także ich sprostowania (poprawiania), prawo do żądania usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także sprzeciwu na przetwarzania, przy czym przysługuje ono jedynie w sytuacji, jeżeli dalsze przetwarzanie nie jest niezbędne do wywiązania się przez Nadbużański z obowiązku prawnego i nie występują inne nadrzędne prawne podstawy prawne przetwarzania. 
7. Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego.
W przypadku powzięcia informacji o niezgodnym z prawem przetwarzaniu przysługuje      Pani(u) prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego właściwego w sprawach ochrony  danych osobowych, tj. do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2,                       00-193 Warszawa.
8. Informacja o dowolności lub obowiązku podania danych osobowych.
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednak ich podanie jest warunkiem uczestnictwa w sprzedaży uproszczonej.
9. Profilowanie.
 Dane osobowe nie są profilowane, a decyzje nie są podejmowane automatycznie.

